

Поздравляем всех наших сограждан с днём Государственного флага Республики Узбекистан!



Сегодня 18 ноября 1991 года, день, когда был принят закон «О Государственном флаге Республики Узбекистан». Поздравляем всех наших сограждан с этим знаменательным днём!

Государственный флаг наряду с гербом и гимном является символом государственного суверенитета и национальной идентичности. Символика Государственного флага Республики Узбекистан выражает неразрывную связь прошлого, настоящего и будущего, приверженность узбекского народа к сохранению и приумножению великого культурно-исторического наследия, лучших традиций государственности, которыми богата и по праву гордится наша страна, отражает вечное стремление узбекского народа к миру, единству и процветанию. В цветах нашего флага воплощены благородство, чистота, великодушие, мужество, свойственные нашему народу. Пусть вечно веет флаг Узбекистана!